

293. 耶穌說.....你是世界之光和特拉維夫的命運

2016年4月13日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

愿主的存在帶給你極大的安慰和忍耐這一天，心灵居民。

今晚我和以西結一起度過了大量的時間，只是在保持陪伴我們的主，在這麼晚的時候感受到他心中的沉重和痛苦。

然後我進入了崇拜。起初我無法清楚地看到他的臉，並且掙扎了一會兒，甚至質疑我是否做了一些令他不高興的事情。而我只是有這種衝動要求他清楚地向我展示他的臉。好吧，他馬上做到了！很明顯我想停止我正在做的事情並畫出它！所以，我一起感謝他的這種恩典，開始了我的時間。

主啊，謝謝你讓我的甜蜜的臉對我這麼清楚。

“你所要做的就是問。”

為什麼我以前沒有想到這一點？

“我不知道。”（他故意笑了笑。）“一隻小鳥一定告訴過你。”

而且，小鳥為什麼不告訴我呢？

“你問的問題太多了。”（他打趣道。）

我知道，有罪有罪。

他開始說話.....“我希望每個攜帶十字架和勞動的人都知道結局已經到來。他們需要知道這一點，克萊爾。這段旅程已經漫長而且延長了許多次，但現在我們已經接近必須完成的那個時間窗口。Azusa 祈禱集會在父親的心臟上留下了印記。在他的百姓中看到這種反應，他是多麼神誌清楚。他們不應該沒有他們的獎勵。”

而他在這裡指的是，我們的一個聽眾問過我，“這不會產生效果，這個禱告集會嗎？”我認為它發生在兩個不同的部分這個國家。這不會對大災難或審判產生影響嗎？所以，當他這樣說的

時候，這就在我的腦海裡。而且我沒有去看新聞或任何事情，知道關於這次禱告集會的任何事情 - 它剛剛擺在我面前。

所以，他回答我說，“你看，你不必去尋找。我把東西帶到你面前。”

我想，'哇。我希望她在聽。'順便說一句，心灵居民，如果你想回答一個問題，請不要問我！求耶穌為你回答，他會。他會提出來的。

耶穌繼續..... “就像告訴孩子內森一樣，一切都可以因人民的悔改和祈禱而軟化。這正是發生的事情。世界上還有其他人也有類似的回應。總而言之，判決正在軟化。然而，仍有一些地方需要銷毀。紐約就是其中之一，特拉維夫是另一個。這些城市沒有悔改的呼聲。事實上，他們的淫蕩在世界上繼續增長和發揚光大。難道我不能結束這些地方嗎？以免索多姆和蛾摩拉為正義而哭泣。”

“然而，我非常愛這些靈魂並看到他們形成的彎曲方式。”

他在這裡談論的是，特拉維夫是同性戀者的世界首都。所以，這就是為什麼他指出特拉維夫和紐約可能是緊隨其後的第二名。

“然而，我非常愛這些靈魂，並看到他們形成的歪曲方式。有些來自童年，有些來自選擇。並且有一種遺傳密碼使人們對這種異常更加敏感，但從來沒有打算在同性關係中表達。他們是我的憎惡。相反，有些人更傾向於獨身，並且為了人類的更大利益，這種呼召具有非常特殊的恩典，可以脫離性關係。但是敵人已經插入了他的推理，將他們吸引到了罪中，為這個決定辯護。”

“有許多人會與你爭論這一點，但我直截了當地給你：這種傾向經常存在遺傳現實；但這與通常與異性通姦或淫亂的正常人沒有什麼不同。道德是一個必須制定和生命的決定，而且很多同性戀被惡魔般的挑釁和啟發。”

哦，主啊，這對我來說是一個如此悲傷和黑暗的主題。我看到這麼多生活方式讓人分崩離析。

他繼續說道..... “最後，合謀將靈魂吸引到這個罪惡中的是邏輯和惡魔。撒旦是男人反對女人和女人反對男人的罪惡，他是如此巧妙地操縱。但我必須說，在衝突和功能失調的情況下，同性關係可能同樣如此，甚至更多。這不是幸福婚姻的答案。我的意志和我的選擇是形成一種神聖

的關係。只我一個人知道一個男人和女人今生必須走的路。我一個人知道他們會追求什麼，而不追求什麼。如果他們不了解我，並尋求我帶給他們正確的伴侶，那麼.....離婚或不幸最終是那些不尋求我選擇婚姻伴侶的人的命運。 ”

” 我會說，包辦婚姻有更大保持強大的力量即使它們並不理想，因為這種文化具有堅定的界限。預計這將是兩個成年人之間的合同，這是文化的結構，因此嚴重阻止離婚。我並不是說他們過著幸福的生活，但他們更能擺脫情緒的輕浮。 ”

” 但我想回到手邊的事件。我知道你已經攜帶了幾個月的這些十字架，我的新娘，已經變得沉重。而且我也知道他們如何為許多沒有機會的人的救贖鋪平了道路。我也看到了那些願意為我代表西蒙十字架的人的巨大成長。你沒有看到它，但在你的生命中已經取得瞭如此多的聖潔和兄弟般的愛的進步，你的獎勵繼續增長，雖然我知道這是你心中的最後一件事。 ”

” 但我在這裡告訴你我們即將結束，每一次懺悔的禱告和懺悔行為都會產生影響，並在嚴重程度和範圍上改變判斷的強度。它也在擁有代禱者的家庭生命中發揮作用。他們所愛的人會得到更大的憐憫，因為他們非常喜歡並且非常關心為那些他們甚至不知道的人祈禱。他們因為我內心的痛苦而祈禱，因此我將以主權的方式行動，以保護他們心中的痛苦，以及他們所愛的人的命運。 ”

” 所以，繼續在身形上成長，我的新娘。你正在成長為我的愛的領域，進入我對人類的愛的深度，寬度和廣度。你每天都變得像我一樣，當我從這個罪惡的泥潭中搶走你時，你幾乎不會認識到自己，所以你會變得充滿榮耀。 ”

” 繼續，親愛的。你正用祈禱改變歷史進程。繼續。我現在用平安和內心的快樂祝福你，平息你的恐懼，並在未來的事件中穩定你。讓那快樂的光，我臉上的喜樂從你心中閃耀出來。你是世界之光。 ”